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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Lantos Lajos Csaba, energiaügyi miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mikor fogják feloldani a a szélerőművek építésének 
tilalmát?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A nepszava.hu portálon megjelent „Március végéig fel kellett volna oldani a szélerőművek trükkös
tilalmát,  de az Orbán-kormány inkább több ezer  milliárd forintot  kockáztat„  című hír  szerint  a
kabinet az önmagára szabott határidőig sem módosított szélerőműellenes szabályain. Ez nem csak
az energiaellátásnak rossz, de az uniós ezermilliárdok érkezését is fékezi:

„Bár az Orbán-kormány március 31-ben határozta meg a hazai szélerőműépítésekre vonatkozó,
gyakorlati  tilalom feloldását,  az  ügyben  eddig  nem történt  érdemi  előrelépés  –  erősítette  meg
lapunk megkeresésére Lendvay Péter, a Magyar Szélenergia-ipari Társaság (MSZIT) elnöke.

Hazai  szélerőművek  telepítését  eddig  csak  a  szociálliberális  időszakban  pályáztatták.  Ennek
nyomán, főképp a leginkább szélfútta Kisalföldön, összesen 330 megawatt (MW) teljesítménnyel,
172 turbina létesült.  Az utolsó engedély 17 éves. A legfiatalabb beruházást 12 éve adták át. Az
Orbán-kormány 2010-es hatalomra kerültekor először lefújta az épp akkor zajló, következő kiírást.
Majd  2016-ban,  nyílt  tilalom  helyett,  trükkösen,  a  településhatártól  számított  védősávot  12
kilométerre növelték, miközben ilyen hazai terület nincs. A kormány – és különösen Orbán Viktor –
ezt követő megnyilatkozásai a szélerőművekkel szembeni határozott, bár szakmailag rendre cáfolt
ellenérzéseket tükröztek.”

 

Kérdezem Önt:

Mikor fogják feloldani a szélerőművek építésének tilalmát?



 

Budapest, 2023. április 30.
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